

3ª Retificação do Edital do Processo Seletivo de 2022/1

Onde se lê:

“As inscrições serão realizadas online no período de 01 de outubro a 29 de outubro de 2021”

Leia-se

“As inscrições serão realizadas online no período de 01 de outubro a 05 de novembro de 2021”

Onde se lê:

Os documentos comprobatórios de títulos e currículo, poderão ser anexados (Sistema de Inscrições), entregues pessoalmente OU encaminhados via SEDEX com data de postagem entre os dias 01/10/2021 e 29/10/2021

Leia-se

Os documentos comprobatórios de títulos e currículo, poderão ser anexados (Sistema de Inscrições), entregues pessoalmente OU encaminhados via SEDEX com data de postagem entre os dias 01/10/2021 e 05/11/2021

Onde se lê:

NÚMERO DE REFERÊNCIA: 0001

COMPETÊNCIA: 10/2021

VENCIMENTO: 29/10/2021

Leia-se

NÚMERO DE REFERÊNCIA: 0001

COMPETÊNCIA: 11/2021

VENCIMENTO: 05/11/2021

Fabio de Ávila Rodrigues